HacTaBHUK: CnasujaHKa JojumHocka OV Kuneko YmHro — BenrowTun, Oxpua

VIl ogaenexme MpuMeHa Ha egHOCTaBHM hopmMynu yac 6p:89

3apgava 1: Mpetsopu BO g.
a) 2000 kg=
6) 3000 kg=
B) 6400 kg=

LLITo 3abenexkyBalu? Koj MHOMKMTEN rO MCKOPUCTM 3a A3 NPETBOPULL BO g?

3anuium cooaseTtHa popmyna 3a NpeTBoparbe m BO KM :

3agaua 2: Npetsopwu o ml.
a)dl=
6) 12 |=
B) 1,5 I=

3anunwmn cooagseTHa popmyna 3a npeTBoparbe mlBo | :

He3aBWCHO 0of MOYETHMOT 6pPOj, 33 KOHBEPTMPAHbe CeKoralw Ce MHOMM CO KOHCTaHTa ( MHoxuTenot/
KoebULMEeHTOT Ha NPaBONPONOPLMOHANHOCT), Np. 32 h BO Min, 4acoBMTE CEKOrall ce MHOXaT co 60, 3anuLaHo co

dopmyna 1h= 60min

[danv Bo 3agaya 1 1 2 KopucTelle UCTa KOHCTaHTa (MHOXuTen)?

Of WTO 3aBMCM KOHCTAHTaTa Koja ce ynoTpebyBa npu  KOHBepTUpare?

3apgaua 3: Coctasu Tabenu 3a NpeTBopatbe Ha eAHa MepHa egMHNLA BO Apyra (3a HajManKky 3 GUIUUYKM BeUYUHM)
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